

70亿美元遗产税从天而降,却不知道是谁的

这或许表明“全球最富有的人之一可能已悄无声息地离世了”

近日,美国财政部的一份文件引发了大量关注。这份文件显示,该机构收到了一笔高达70亿美元的“遗产和赠与税”,这表明“全球最富有的人之一可能已悄无声息地离世了”。

据报道,这是2005年以来最高的一笔此类税收款项。与此同时,这笔巨额款项究竟来自于谁,也引发了大量讨论。

专家们分析称,如果这些税收来自同一个人,这可能是一位资产至少350亿美元富豪的遗产税,或一份同等价值的赠与,或一位已逝富豪继承人的补缴税款。

该遗产所有者 或为全球最富有之一

据报道,宾夕法尼亚大学沃顿商学院经济学家约翰·里科是最先发现了这笔巨额资金的人,他的第一反应是“这一定是一个错误”。不过,美国财政部的一名发言人证实,这并不存在报告错误。但由于严格的隐私规定,



美国财政部

财政部拒绝透露这笔税收的来源。

与此同时,对于这笔税收是否来自同一个人的疑问,国税局发言人表示,这不太可能是积压(多笔税收一起计算)后的数据。

根据税率计算,这笔70亿美元的遗产税意味着约175亿美元的遗产或赠与。然而,华盛顿特区智库“税收政策中心”估计,在加上税收豁免和其他形式的避税金额后,富豪为遗产支付的实际税率约为17%。即使其中只有50%的遗产属于应税范围,

那也代表了缴纳这笔税的人至少拥有350亿美元的遗产。

根据福布斯全球富豪排行榜,350亿美元的资产无疑进入了全球最富有的100人榜单。加州大学伯克利分校的税收政策专家加布里埃尔·祖克曼表示,这可能是《福布斯》富豪排行榜遗漏了一位最近去世的亿万富翁。

《福布斯》中关于资本净值的追踪不是依赖公共资产,就是依赖与有关富豪的合作,对于谁的遗产缴纳了这么大一笔税款

的问题,它没有提供任何明显的答案。

不过,在2022年去世的福布斯亿万富翁名单中,并没有美国籍富豪需要支付高达70亿美元的税收。这一年去世的大多数美国亿万富翁的财产都低于100亿美元。唯一超过100亿美元的是爱德华·约翰逊三世,他去世时的净资产为109亿美元,这不足以让他支付70亿美元的遗产税。

同时,2022年去世的非美国籍富豪中也没有资产超过300亿美元的人。其中最接近的人是意大利眼镜巨头依视路陆逊梯卡董事长莱昂纳多·戴尔·维吉奥(248亿美元)和奥地利富豪、红牛联合创始人迪特里希·马特希茨(202亿美元)。

来自赠与或补缴税收?

祖克曼表示,这笔钱也可能是一笔“巨额礼物”,也有可能是几年前去世的某个亿万富翁延迟补缴的款项,因为国税局正在打击欠缴税款行为。据报道,遗

产税的典型申报期限是死亡后9个月,可以再延长6个月。同时,如果涉及与国税局的法律问题,还可以为遗产持有人提供更多时间。

如果时间再提前一年,那么有一位符合条件的人,2021年1月去世的美国赌王、特朗普金主谢尔登·阿德尔森,其资产约为350亿美元。

此外,这笔70亿美元的税收也可能由一场“配偶是非美国公民的离婚案”引发,不过离婚一年内的赔偿金通常被排除在外。

波士顿学院税法教授雷麦道夫则认为,拥有这笔钱的人可能是提前赠与部分财产,这是为了避免未来对其全部净资产征收遗产税。比如,一位亿万富翁可以向其继承人赠送175亿美元,并支付70亿美元,约40%的赠与税,而从长期看来,这将为他省下大笔钱,因为如果他死后的遗产价值为245亿美元,其继承人将不得不支付高达98亿美元的税。

据红星新闻

泰国第一名媛、前总理他信之女 挺8月孕肚“强势”竞选总理



佩通坦的婚礼现场

日前,泰国宣布解散议会。该国将于5月初举行大选,解散议会将有助于各政党充分利用这段时间准备大选。

本次选举,泰国现任总理巴育的竞争对手之一佩通坦,是泰国前总理他信·西那瓦的女儿。今年36岁的佩通坦有着近8个月的身孕,她在社交媒体上写道:“我,佩通坦,下一届泰国总理的‘有力竞争者’。”

她出身于一个 盛产“总理”的家庭

“他信”家族出了3位总理。

佩通坦是泰国前总理他信最小的女儿,也是他“最得意”的孩子。在商业大亨他信家族里,佩通坦排行第三——家里还有哥哥潘通泰和姐姐萍通塔。

据公开资料显示,他信·西那瓦是泰国第23任总理、泰党创立人、前泰国皇家警察中校和商人。他信的妹夫颂猜·翁沙瓦是泰国第26任总理。他信妹妹英拉是泰国第28任总理,也是泰国史上第一位女总理。

本次佩通坦“强势”宣布参选,也不禁让人联想她会不会是下一个英拉。

佩通坦在8岁时——早

在他信还是泰国外交部长的时 候——就开始接触政治。但直到近两年,她都没有显现出参政的兴趣。在2021年以前的大多数时候,她更像一个“名媛”。在他信与佩通坦的合照中,她总是妆容精致,常常散下长发,依偎在父亲肩头。

据外媒报道,佩通坦的支持率为38.2%,是现任总理巴育的两倍多(15.7%)。

有人说 她更像一个名媛

1986年,佩通坦出生于泰国知名的豪门华人家族西那瓦家族,祖籍是中国广东丰顺县,祖上姓丘。大约于清朝光绪年间移民泰国,在泰国清迈是数一数二的大家族。

佩通坦毕业于朱拉隆功大学的政治学系,随后在英国萨里大学学习国际酒店管理。英拉出走后,佩通坦接手了房地产开发商上市公司SC,身价超过43亿泰铢。

2019年,佩通坦结婚的时候,泰国国王的大姐乌汶功公主还到场祝贺。

2021年以前,佩通坦在政坛上的存在感不强,翻她过去的社交平台也可以看出,她发的照片中,自己化着精致妆容吃喝玩乐,是法国奢侈品牌“香奈儿”的钟爱粉,出门游玩有私人飞机接送。

2021年10月,佩通坦步入政坛,先是担任为泰党包容和创新顾问委员会主席,去年3月又接手一个为其专设的职位——“为泰家族”领导人。

她的社交媒体账号上有50万粉丝,从政后社交媒体账号也逐渐转变了风格,开始晒自己的竞选照片,穿着也开始亲民朴素。

据极目新闻

日本重新清点后宣布 多了7000个小岛?

“日本刚刚发现了7000个岛屿。”美国有线电视新闻网报道说,日本重新清点了自己的岛屿,发现比上一次清点时多了7000多个。

《日本经济新闻》称,1987年公布的数字,是日本海上保安厅以1比25000比例尺的海图为标准,人工筛选出了周长在100米以上的岛屿。而本次测量,是日本国土地理院基于航空照片和卫星图像的电子国土基本图,使用电脑自动计算出来的。

负责该项目的政府官员解释说,由于测量技术的发展,包括航空照片分辨率的提高,使得岛屿数量多了一倍。

即便这样,日本国土地理院表示,人工填海造地的岛屿、湖心岛和河中沙洲还不包括在这个数字内。

该机构同时强调,这个统计结果对日本的领土或领海

面积“没有影响”,日本“国界线上的岛屿”数量也没有变化。

美国知名科技博客网站称,过去35年内的火山爆发也是促成日本新岛屿形成的原因。文章同时认为,日本的岛屿数量具有“国际意义”,因为岛屿可以“准确描述日本以及其他国家在该地区水域内的权利”。

此外,新的地图中还包括现在被《联合国海洋法公约》承认为岛屿的大型沙洲,这些陆地过去不被认为是岛屿,但现在被《联合国海洋法公约》承认。

日本官方强调,新数据“不包括人工填海造地形成的岛屿”。但《读卖新闻》透露了日本的“双标”,“尽管冲之鸟周长不足100米,这次也被计算在内了”。

据上游新闻

意大利拟立法保护本国语言 限制正式交流中使用英语

近日,意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼所属的意大利兄弟党提出一项新的法案,限制本国人在正式交流中使用英语或其他外语词汇,以保护意大利语。

据报道,立法草案中的限制对象包含所有外语,但主要针对英语。

它要求所有在公共行政部门任职的人“精通”意大利语并掌握这门语言的“书面和口头知识”;官方文书中不得使用英语,包括不得使用英语“首字母缩略词和名称”称呼有意运营企业职位;外国实体所有内部规章条款和聘用合

同必须有意大利语版本。违者将面临5000欧元(3.7万元人民币)至10万欧元(74.5万元人民币)罚款。

草案写道,意大利人在正式交流中使用英语词汇让意大利语“受到贬抑”,尤其考虑到英国已经退出欧洲联盟,这种情况更加有害。

这项法案由意大利兄弟党议员提出,已获梅洛尼支持,有待议会辩论。依照法案提议,意大利文化部将成立一个委员会,确保学校、媒体、商务和广告“正确使用意大利语并且发音准确”。

据新华社